

«ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ»

МБОУ СОШ № 15 ноябрь №3

2019-2020 учебный год



В выпуске:

1. Исторический квест.
2. 16 Рождественские образовательные чтения.
3. «День профориентации»
4. «Я- Юнармеец».
5. «Мы - за здоровье!»
6. «Интересные факты»

"Исторический квест"

5 ноября, отряд "Юнармеец" 7а класса, приняли участие в историческом квесте, посвященном Дню Народного единства. Квест организован в рамках международного образовательного историко-культурного интернет-проекта "История Государства Российского". Данное мероприятие позволило ребятам-юнармейцам ощутить себя частицей всего народа, познавать историю своего государства. За участие в квесте юнармейцы награждены дипломом за призовое 3 место.

"16 Рождественские образовательные чтения"

19 ноября состоялось открытие 16 Рождественских образовательных чтений. В рамках открытия проведены единые уроки по теме "Великая Победа: наследие и наследники". Ребята активно принимают участие в конкурсных мероприятиях, организованных в рамках Рождественских образовательных чтений. Организовано посещение музейных выставок, а также посещение Свято-Троицкую Сергиеву Лавру и храмы.



«День профориентации»

29 ноября для учащихся 9,11 классов состоялась встреча с сотрудником управления МВД России по Сергиево-Посадскому району. Яковлев Дмитрий Юрьевич рассказал ребятам о вузах МВД, правилах приема, а также о различных видах специальностей в данном направлении. Ребята задавали интересные их вопросы. Встреча была очень познавательной и интересной.



"День вступления в Юнармию"

29 ноября учащиеся 5-ых классов присутствовали на торжественном мероприятии "Я-Юнармеец". 7 человек вступили в отряд Юнармии. На торжественном мероприятии присутствовал Хазов А.И.- участник боевых действий в Чеченской республике. Он поделился воспоминаниями о тех страшных событиях в Чечне, а также о судьбах юных солдат. Офицер запаса-Хазов Александр Ильич, совместно с членами Юнармии, вручили ребятам значки Юнармии. Ребята познакомились с информацией, что делают отряды Юнармии и зачитали клятву. Мероприятие прошло в торжественной обстановке.





«Единый классный час»

29 ноября для 1-11 классов прошел Единый классный час " СТОП ВИЧ\СПИД". Педагоги подготовили презентации о данных заболеваниях. С ребятами начального звена проведены беседы о здоровье и как его беречь. Старшие классы подготовили стенгазету " Стоп! ВИЧ/СПИД". Данная тема является очень актуальной на сегодняшний день.



«ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ»



Интересные факты



Хлеб дает нашему организму белки, углеводы, обогащает его магнием, фосфором, калием, что необходимо для работы мозга. Хлеб содержит витамины. Ученые-медики считают, что взрослый человек должен съесть в сутки 300-500г хлеба, при тяжелой работе все 700г. Детям, подросткам нужно 150-400г хлеба. Почти половину своей энергии человек берет от хлеба.

БЕРЕГИТЕ ХЛЕБ!

Интересные факты:

- Оказывается, чтение делает нас моложе. Давно доказано, что организм стареет быстрее, когда стареет наш мозг, а чтение заставляет наш мозг работать, в результате наша старость отодвигается.
- Французский император Наполеон читал со скоростью две тысячи слов в минуту.
- Писатель Оноре Бальзак прочитывал роман в двести страниц за полчаса.
- Писатель Максим Горький читал со скоростью четыре тысячи слов в минуту.

